
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2022 – 2023 (PV  N° 07) 

REUNION DU 13.NOVEMBRE.2022 

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR 

AMARA ABDELMADJID 

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

COUPE D’ALGERIE  4ème TOUR REGIONAL 

Affaire N° 077 Rencontre MO.CONSTANTINE – AS.KHROUB (SENIORS) du 10.11.2022  

- MEHIMEDETSI CHEMS EDDINE (MOC LN J0471) – DEMIGHA SAMI (MOC LN J0464) – KHALFAOUI MED (MOC LN J0436) 

– GRID DJAMEL EDDINE (ASK LN J0421) – BENCHEIKH HATEM (ASK LN J0937) Avertissement à chacun 

- A Signaler en fin de partie  Matériels endommagés par la Galerie du MO.CONSTANTINE par mécontentement du résultat 

(Chaises de la tribune saccagés 

- Affaire en instance pour complément d’information) 

Affaire N° 078 Rencontre USF.CONSTANTINE – USM.SETIF (SENIORS) du 11.11.2022  

- BOUNAAS SEIF EDDINE (USFC LN J1397) – OUDIRA CHREMS EDDINE (USFC LN J1912) – KAHOUL FATEH (USFC LN 

J0675) – BENMENGUER ANOUAR (USFC LN J0661) – NASRI HOCINE (USMS LN J0763) – MEHADA A.BASSET (USMS LN 

J0671) Avertissement à chacun 

Affaire N° 079 Rencontre CRB.K.ABTAL – MC.E.EULMA (SENIORS) du 11.11.2022  

- REKOUCHE SEDDIK (CRBKA LN J0409) KAMEL YOUCEF ALAA EDDINE (MCEE LN J0850) Avertissement à chacun 

Affaire N° 080 Rencontre JSM.SKIKDA – US.CHAOUIA (SENIORS) du 11.11.2022  

- REHAI MOURAD  (MEDECIN DE LA JSM.SKIKDA) Avertissement 

- BELABBAS SOHAIB (JSMS LN J0632) Avertissement 

- MOKHBI RAMZI (JSMS LN J1150) – LAIFA NADHIR (JSMS LN J1164) 01 Match ferme plus 2.000 DA à chacun pour CD (Art 

101) 

Affaire N° 081 Rencontre CRB.E.MILIA – CRB.A.FAKROUN (SENIORS) du 12.11.2022  

- BITAT SAMI (CRBEM LN J0210) – ACHI FAWZI (CRBAF LN J1048) – KANSOUS SABER (CRBAF LN J0402) – BELKACEM 

ZAKARIA (CRBAF LN J0816) – ZABOUB SEIF EDDINE (CRBAF LN J0401) Avertissement à chacun 

Affaire N° 082 Rencontre NRB.TELEGHMA – WA.Z.YOUCEF  (SENIORS) du 11.11.2022  

- R.A.S. 

Reprise Affaire N° 070 Rencontre USMA.BEIDA – CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 08.11.2022  

- Lire TOLBA N.EDDINE (Entraineur Adjoint USMAB 01 Mois de suspension ferme plus 3.000 DA d’amende pour mauvais 

comportement sportif envers joueur de l’équipe Visiteuse  

 


